
Osadní výbor Struhařov  -  jednání 3 2024         07.10.2024 

     

Přítomni :  I.Martinča,   J.Štrach,  K.Hausenblasová  ,E.Kováříková, J.Jedlička, omluveni 
H.Vosátková, P.Juračka.    Hosté : ing.P.Šotola, A.Daniel 

Schůze se uskutečnila  v klubovně  dětského hřiště ve Struhařově. 

 

1. Uvažovaná výstavba RD na pozemcích K8 – ing,Šotola 

Zastupitel ing.Šotola seznámil OV se záměrem realizace několika desítek RD v lokalitě 
K8, která je podle územního plánu obce k zástavbě možná. Podle názoru opozičních 
zastupitelů tento záměr opomíjí projednání potřebné technické infrastruktury a 
dopravní obslužnosti. Byli jsme seznámeni s peticí obyvatel Nové Hospody a s tím,  že 
k rozšíření podpory budou s peticí seznamováni i občané Struhařova a požádáni o 
názor, resp. souhlas. Byly diskutovány i některé ekonomické otázky související 
s přínosy případné výstavby pro obecní rozpočet. 

2. Komunitní setkávání občanů – A. Daniel 

Podle názoru p. Daniela je komunitní setkávání obyvatel Struhařova nedostatečné. 
Z toho důvodu požádal jako fyzická osoba jistou nadaci o grant, podloženou 
projektem 5 ti akcí, které by měly ověřit zájem veřejnosti o tyto aktivity. Grant byl 
udělen s finanční částkou 50 tis. Kč. Plán setkání včetně termínů zveřejní p. Daniel na 
svém facebooku. OV nemá proti této aktivitě námitek, naopak ji vítá jako snahu získat 
pro veřejný život dosud nezapojené obyvatele. Pro realizaci poskytne OV zázemí 
s klubovnou na základě běžných podmínek, podrobnosti budou dojednány mezi p. 
Danielem a správcem hřiště p. Štrachem. 

3. Podzimní sousedské setkání obyvatel  

Uskuteční se v sobotu, 19.10.24 od 16 hodin jako tradiční podzimní akce k informacím 
o činnosti OV a diskuse o problémech, týkajících se nejen Struhařova.  

Zajištění :   

Předseda písemnou formou pozve na setkání starostu.  

Pozvánky -  K.Hauseblasová. distribuce do všech stálých nemovitostí – všichni, 
potraviny (guláš s chlebem) – I. Martinča, nápoje – J.Jedlička, informace o činnosti OV 
a využívání klubovny a sportovního hřiště - Štrach 

      

Zapsal : Štrach 

                                                                                  


